











































































































B FUNCTION E BACKGROUND FIELD METHOD

Am ALÌ Eigen dai 2 ia
9
campodigauge

ApiAIT apritegloche primaindicavano
con Ap
1

Fu 2nA LA it An An itai a
Fi fa 2am it An a iTar A

I titan a

Fu Door Drop i an an

Utilizzeremo il Pil in formulazione Euclidea 89 è

Sym Ig
di trl ftp.ufmt2FMDpar D'aDna
D'ardua i FMTap a Ideata

Lid a fama Ita a tana

Trasf di gauge 8am Dua DueDytiapidtita
C'è un'ambiguità nel dire cosa trap tra A e a scegliamo

SA o Sane Da i tap a














































































































GAUGE FIXING G A a DMA dipende dalla
scelta di
campo diBlyA

Seguendo la procedura di Fadeev Popov otteniamo un termine

di gauge fixing nell'azione

Sgg I d trlDmaxgr
scelta di 5 fatta pecomodità
semplificherà l'attore finale

InSyn c'è un termine

d'xtreme Drop E di trtard'D'a
integrianopperti

antrtàdray drtrta.D.ae trtDMDuafttrta.DMD.ae

fa d'xtrfar TD 5 D'D a

TETTA

Ha trtiate.am
fIIEIusss.SyntSg.gIgafd'x Ar EFuck 2k Duart D'ardua

Zi an IF a ZiD'antan a Ita dTatò
determini quadratici

Zi artFM ain an














































































































Al tr Fintan a

Ar Fiano FMA Ap

Ar a Fma a a pro
città delletrecce

Ar art Fm ap

GIA a D'ape

Nell'integralesui cammini in FP abbiamoutilizzato

1 Da 8 GIA D dit Offe
do

Af A ai aut Dux i ama

Il dit di FP sarà riscritto come

da sceriffo è te and
Fermine

quadratico

III re
convenienza

Proseguendo con FP l'integrale su Da disaccoppia
e rimaniamo con l'integrale sui cammini di ès dove

Se Sum Sgg Sgh

S è invariante sotto Art TAN 200 aah Vano A














































































































Integrino su amic E

Anche Senta è invariante sotto A trasfdigage deliii iii

campo di blg.AMGCA a O è invsotto trasf A

Scegliamo come campodibly Am una soluzionedelle

in Syn scompaiono inespansione di Santa attorno Ap

Vogliamo calcolarli SegTA dobbiamo quali fare il Pil e

lo calcoliamo fermandosi a 1 LOOP possiamo ignorare
termini che
Non siano quadratic

pevetzeistoèaverediaponi
almeno 2 loop I

il Pil diventa
Gaussiano

Motivoper cui calcoliamo Sella cerchiamo quantità
che diverge con definizione naive bare della
costante di accoppiamento

Per curare gli infiniti dobbiamo ridefinire la
cost di accoppiamento i ga ga it

da questa relazione ci calcoliamo la funzioneB














































































































esenta èEl delAgapi altAgi

Agip È sent 5
matriceche
agisce suindicei

da a elfdel early lydia frega

Senta Ig d'xtreme II
logspanse Trloyage

è
traccia su group indices

Lorentz indica

sp.funz.suha termini che divengono a 1 loop Per cancellare gliso
bisogna rinortalizzare la costi di accoppiamento

Su e Santal 1 loop
µ A

Itt Itt e di

questo darà la relazione tra gg e gr
che poi ci permette di calcolare B

Sel è inv sotto trasf digang di A gta è simmetria
che valeperSyn A e deve valere anche per

i termini d'urgenti termini divergentisaranno deltipo

E
funtionalpinainvariennsottotrastidigaugedi A

QUADRATICO Y cioè a Syn A



Agg Agne D II E TATTA amai

A IVA IAM i 2 Antibiaitta Edita

Tr logAgne Tr log 7 11 12 trl.gl2 Trey INDIANA

FEAT cantar

tristi tra ttrlltsiieata.it
d

terminecost
chetrascuriamo

lineari
Ai terminiche

contengonopotentedi
A superiori a 2

Ix 1k Infinitivengono cancellati

f x f ma d fate LXI Alf da parte cubica e
quantica di Syn

fa'x 1 72 1 11 fdgjdlkkkl.tt
Innatoformalismofacilepassare a

x le l trasf di Funari DIke KIDIf

SIEIKKKI

cxifay tys zafadrf.ci DTrM
Eli.Mli

Calcoliamo ora i termini quadratici in Apt
cioè Trffà A2

Trt Eat'Di 5 D



Tritata Totti Amt Apt
Facciesullefuni e sullo op dirapAdj

fan xitlest'AIIII ta x

tracciasusprapAdj fontidioperatore X

d d'y x 1451 1g y IAMAit Ar tata

e d d'y 4,4 I e Ar tidt'Aa AndyAily Ilya

Ddl Amalailiffated Iggy I
demenza
in d 4

tartine
in Sen A che contribuisce alla punta2pt

talentDerivando

Leyla µA

III attinti
mica interi mesi www

GIA diunode
teniamo podigangedanti a Lorentz
propagatoredi they gaugefield

Ar tta t'd C Ad M C G E


